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S. TMPORTANTE " TEOREMA

Se duas retas sao transversais de um feixe de retas paralelas, entdo_a razao
entre dois segmentos quaisquer de uma delas é jgual a razdo entre os

respectivos segmentos correspondentes da outra.

1. Determine o valor de x em cada caso abaixo, sendor, s e t retas paralelas.
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7.Na figura, calcule o valor de x.
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8.Um feixe de cinco paralelas determina sobre uma transversal quatro
segmentos que medem, respectivamente, 5¢cm, 8 cm, 11 cme 16 cm.

Calcule o comprimento dos segmentos que esse mesmo feixe determina
sobre uma outra transversal, sabendo que o segmento compreendido entre

as paralelas extremas mede 60 cm.
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9.Trés terrenos tém frente para a rua“A” e para a rua “B”, como na figura.

As divisas laterais sdo perpendiculares a rua “A”. Qual a medida de frente
para a rua “B” de cada lote, sabendo que a frente total para essarua é 180m?
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